

有事您说话
帮办大平台

0731-84326110 你帮我帮大家帮

登录网址 <http://cs.voc.com.cn> (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn QQ: 33331166 闪闪闪, 闪耀一路

遍地垃圾恶臭熏人, 防空洞滴水竟是唯一水源

窘态生活: 出门要跑, 喝水靠滴

岳麓区西湖街道茶场村村民这样的日子何时能到头

家住长沙市岳麓区西湖街道茶场村的方女士9月9日来电: 因为我家附近没有垃圾场, 在我们每天必经的路上, 经常丢满了垃圾。蛇虫鼠蚁恶臭满天, 我们过路时都是跑着过的, 希望你们反映一下。

■记者 张颐佳 实习生 李怡飞

垃圾遍地, 过路要跑

9月9日, 记者来到了方女士所说的“垃圾路”, 沿着湖南省委党校行政学院的大门拾级而上, 在半坡一百多米处就闻到阵阵恶臭, 看见前方不远处巨大的绿头苍蝇成堆嗡嗡。走近一看, 在一条长约30米的斜坡上一半的道路被垃圾侵占。破衣、烂菜、煤渣、甚至死老鼠等各种垃圾平铺二三十平方米, 堆积有一尺多厚。

路过的市民无不掩鼻捂嘴, 甚至有的一路小跑逃过这段“垃圾大坡”。大门正对着垃圾堆不过5米距离的易爱莲告诉记者: “以前垃圾都靠着行政学院的卫生员帮忙清扫走, 从今年年初起这个地方就没人清理了, 大热天气的恶臭实在受不了, 特别是一刮风垃圾袋飘得到处都是。”

生活用水全靠防空洞滴水

除了这个“垃圾大坡”, 在继续上行80米左右的山后, 还有一片“垃圾场”。各种垃圾丢在岳麓山后山的山坳里, 延伸有40-50米长。据村民反映, 茶场一组的地理位置就挨着党校靠在后山山脚, 由于有两个社区、一个行政单位, 多头监管经常变成多头不管, 某种程度上反而出现了监管盲区。

据村民反映他们至今还未能用上自来水, 用水全靠半山腰一个多年的防空洞滴水汇集。记者打着手电钻进阴暗潮湿的防空洞, 看见一个约15平方米、深一尺的天然水池就是大家的“生命线”, 几十户人家自接塑料水管引入家家户户洗衣做饭。“天气稍微干旱我们就要四处接水讨水。”



9月9日, 长沙市岳麓区西湖街道茶场村, 路上堆积的大量垃圾令人作呕。
记者 武席同 摄

两天内铲除垃圾, 近期内铺设水管

记者把了解到的情况反映给茶场村党支部书记林文。林主任说: “因为垃圾的事多次和相邻行政单位协商, 都因费用分摊协商不成。”在记者的协调下, 村里承诺会在两天之内把垃圾清运干净。

记者又找到岳麓区西湖街道文明创建办分管此事的负责人虹霞, 她告诉记者: “茶场一组居民遭遇垃圾困扰问题已经进入街道议事日程, 我们将在9月底之前彻底解决垃圾清运问题。”对于居民无自来水入户, 社区亦做出承诺: “因为此处没有主水管可以接水, 通过向市政府区政府汇报, 在近期修建岳麓山公园后门时一并铺设管道为大家解决。”

受伤金毛被主人“忘”在了宠物医院

“主人, 如果你还爱我请领我回家”



9月9日下午, 被遗弃的宠物狗金毛在等待主人前来领它回家。
实习生 陈杰 记者 田超 摄

2岁的金毛犬, 憨态可掬, 温驯地趴在地上, 但是它却有着不幸的身世, 半个多月前, 主人把受伤的它送往宠物医院后, 就再也没有出现了。9月9日, 长沙市竹塘西路爱而康宠物医院的丁医生想通过本报寻找它的主人, “如果它的主人还爱它, 请把它领回家”。

受伤金毛被“忘”在宠物医院

9月9日上午, 长沙市竹塘西路丁医生的爱而康宠物医院门前, 几只狗狗在门口打闹, 丁医生大叫一声: “金毛!” 最大的那只金毛狗乖乖停止打闹, 趴在地上, 一脸无辜地看着丁医生。

丁医生说, 浑身是伤的金毛在半个月前被主人骑摩托车

送到医院, 主人是个青年男子, 他借口“出去几分钟”走出医院后, 便再也没出现过。

“它刚来的时候眼眶和后腿上的伤口都化脓了, 全身好几处伤, 走路都很费力。”丁医生说, 经过治疗, 金毛的伤口已慢慢好了, 也越来越活泼了。

“其实我挺喜欢金毛, 但是我实在没有精力照顾它, 如果它的主人真不要它了, 我也希望找到好心人士收养它, 不要再让它被人遗弃了。”丁医生说。

“每周都有动物被‘忘’在医院”

“经常有主人把宠物‘忘’在医院, 现在几乎每周都有这样的事。”采访中不少宠物医生向记者反映。

长沙西牌楼文医生宠物医院医生介绍, 这个月才过去9天, 就有3只小动物被遗弃在该宠物医院, 宠物被遗弃不外乎宠物太老, 生病受伤, 或者主人因各种原因不能再养。 ■记者 魏灿灿 实习生 张卉 傅敏婷

合力叉车
长沙雨花机电市场E区8栋 电话: 0731-85685139 84310218

维修工一去4个月
油烟机一直没人修

市民陈先生9月9日拨打本报新闻热线称: 家里新换的油烟机才用了20余天就又坏了, 5月初, 我拨打维修电话要求为油烟机进行维修。上门师傅把油烟机转叶拆下说带回去配新的, 没想到竟然消失了4个月。

新换油烟机才20天就坏了

据陈先生介绍, 由于自家厨房油烟机突然不能工作, 便于4月6日新买了台油烟机更换。“当时, 上门的工作人员在给我更换了新油烟机后, 还填写了一张保修卡, 并留下了一个电话号码, 并署名为李姓。”陈先生告诉记者, 当时上门服务的李姓工作人员表示, 如果新机出了问题直接拨打他的电话就可以了。可是没想到, 新油烟机才用了20多天就坏了。

师傅拿走转叶后“消失”

5月初, 陈先生拨打维修卡留下的李姓工作人员电话, 希望对新油烟机进行维修。第二天, 李姓工作人员上门检查后, 拆走了油烟机转叶, 表示拿回去配一个相同型号的转叶再过来重新装上即可。可一个星期过去了, 还不见他上门来修。拨打他的电话, 头几次得到的答复是: “我下次顺路就过来给你装”。“再后来, 我打过去的电话都被他挂断了”, 陈先生说。

回复

12日前会上门装好转叶

记者拨打了陈先生提供的李姓工作人员的电话, 李姓工作人员表示: “当时是我把陈先生家坏了的转叶拿回来了, 可是回来一找发现没这一型号的转叶, 只能等厂家发货, 但厂家的货却迟迟没来。”李姓工作人员直言, 陈先生电话一直催个不停让他觉得烦, 所以就索性不接电话了, 再加上一直都很忙, 这件事也就这样给搁下了。不过他表示, 9月12日前他会上门为陈先生装上新的转叶。

■记者 何志华 实习生 唐章才

读者互帮

出售陈家湖62平米住房一套

联系人: 廖先生

电话: 18908487824

自述: 陈家湖玲珑阁一室一厅, 62平米, 芙蓉北路旁, 电梯房, 精装修, 带全套家具电器。

一次微创技术解决鼻炎、咽喉炎烦恼

——访解放军 163 医院耳鼻喉微创技术中心

近日, 解放军 163 医院耳鼻喉技术中心接诊了不少老鼻炎患者, 其中约有八成患者除了有鼻塞、流涕、喷嚏等鼻炎典型症状之外, 还存在咽干、咽痛、嗓子痒、恶心等情况。江文主任指出, 慢性鼻炎久治不愈会引发慢性咽炎、鼻息肉、鼻窦炎等并发症, 若不积极治疗原发病, 不仅会影响患者生活质量, 更可能危害身体健康。

“老鼻炎”遭遇新烦恼

在长沙工作的王小姐近几个月来总感觉咽部不适, 老觉得有东西堵在那里, 咽不下又咳不出, 咽部肿胀、灼热、干燥、发痒, 咳嗽还有点痛, 晨起要用力才能咳出分泌物。王小姐听朋友介绍抽空到解放军 163 医院耳

鼻喉技术中心找专家看看。江文主任为王小姐做了鼻咽纤维镜检查, 发现王小姐患了慢性咽炎, 而引发咽炎的罪魁祸首就是她的老毛病——鼻炎。

据王小姐自述, 25 岁的她却有 10 多年鼻炎病史, 曾长时间接受药物治疗, 但是药越用越多, 效果却越来越差, 一停药鼻炎就复发, 治标不治本; 5 年前她在某医院接受了传统手术治疗, 可不到两年时间鼻炎就再次复发, 而且病情比手术前更为严重。阻塞上呼吸道, 长期用口呼吸, 加上鼻炎分泌物对咽部的刺激, 最终导致她鼻炎旧病未除, 又添咽炎新疾。

微创技术可除旧病新疾

解放军 163 医院耳鼻喉技术中

心的专家在为王小姐施行这一前沿技术时, 从开始麻醉到治疗结束, 前后不到 15 分钟, 整个手术不用开刀, 也不住院, 操作过程基本不出血, 反应极轻微, 没有疼痛, 而且一次手术, 就解决了慢性鼻炎、咽喉炎难题。一周后, 王小姐到 163 医院复诊时, 还当着江文主任的面, 特意闭上嘴唇, 用鼻子做了一下深呼吸, 像孩子一样高兴地说: “这样呼吸的感觉, 真好!”

八成鼻炎患者合并有咽炎

畅快呼吸, 一直是老鼻炎患者心中最大的愿望。然而, 在现实面前, 他们又不得不屈服, 不仅要经常忍受无止境的喷嚏、鼻涕、鼻塞等种种折磨, 而且寝食难安, 还会因长期张口呼吸

产生咽炎、头痛、头晕、失眠等。

因为一般不危及生命, 不少人把鼻炎仅仅看作是“小毛病”, 却不知鼻炎若不及时治疗, 会酿成许多后患。江文主任介绍, 从解剖部位来看, 鼻腔稍向里就是咽部, 鼻粘膜的炎症往往会蔓延到咽部引起咽炎。据临床统计, 有慢性鼻炎的人 80% 以上会并发慢性咽炎。鼻炎成为引起咽炎发病的第二大因素, 仅次于感冒受凉。如果继续发展, 向下可蔓延至喉部, 向上可通过鼻泪管蔓延至眼, 向两边可通过耳咽管侵犯到耳, 从而引发这些部位的炎症和疾病。五官相通, 鼻咽部是重要的交叉路口, 一旦有病, 就可能危及四方。

■相关链接

解放军 163 医院耳鼻喉——头颈外科创建于 1940 年, 于 2001 年被确定为广州军区耳鼻喉技术中心。与上海中山、北京协和、301 医院等技术交流, 技术共享, 使 163 医院技术同步于现代医学前沿, 当前已开展了 40 多项耳鼻喉尖端技术, 在治疗各种急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻甲肥大、咽喉炎、中耳炎、耳聋、耳鸣、鼻癌、喉癌等耳鼻喉疾病, 讲究微创和无痛, 为不同病情的患者选择不同的最佳治疗方案。

健康热线: 0731-84899163

医院地址:

<http://www.163ebh.com>